
В Следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы Следственного управления за минувший год и задачам на 2013 год

Сегодня состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю за 2012 год и задачам на 2013 год.

В работе коллегии приняли участие руководители и сотрудники аппарата Следственного управления, а также руководители территориальных следственных отделов Следственного управления.

На коллегии отмечено, в 2012 году работа Следственного управления осуществлялась на плановой основе в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Следственного комитета РФ и была направлена на выполнение поставленных задач в сфере уголовного судопроизводства.

Укрепляется законность, качество уголовных дел, поступающих в суд, повышается. В результате целенаправленных мер по раскрытию преступлений сократилось число приостановленных производством уголовных дел. Значительно увеличился удельный вес и количество расследованных преступлений коррупционной направленности в органах государственной власти и управления. В 2012 году расследовано 87 преступлений коррупционной направленности (в 2011 году -44 преступления).

В 2012 году в следственном управлении продолжена положительная тенденция снижения количества зарегистрированных преступлений. В 2012 году зарегистрировано 2217 сообщений о преступлениях (в 2011 году - 2285 сообщений).

Из числа находившихся в производстве уголовных дел (581 уголовное дело), следственными подразделениями управления окончено 380 уголовных дел, из которых 95,5% направлено в суд.

Наметилась положительная динамика и в расследовании преступлений «прошлых лет». В 2012 году расследовано 22 таких преступления (в 2011 году – 18).

В 2012 году в следственных органах Следственного управления на 27% больше разрешено обращений граждан (по сравнению с 2011 годом), что отражает возросшее доверие населения к органам Следственного комитета Российской Федерации.

В 2012 году в Следственном управлении значительные успехи достигнуты в обеспечении законности при производстве предварительного следствия. В анализируемом периоде следственным управлением не допущено реабилитации на стадии следствия. Это свидетельствует о повышении законности при возбуждении уголовных дел и привлечении граждан к уголовной ответственности.

С момента образования Следственный комитет России остро и оперативно реагирует на любые нарушения прав детей, много внимания уделяя вопросам профилактики и внедряя самые передовые методы взаимодействия с другими государственными органами, а также институтами гражданского общества.

Учитывая рост дел данной категории, следственным управлением принято активное участие в координационном совещании по обеспечению правопорядка в Камчатском крае, на котором внесены конкретные предложения, направленные на снижение таких преступлений. В рамках соглашения, заключенного следственным управлением с Уполномоченным по правам человека в Камчатском крае, а также с Правительственной комиссией по делам несовершеннолетних налажен систематический обмен обоюднозначимой информацией, направленной на выявление и профилактику преступлений отмеченной категории. По инициативе следственного управления разрабатывается алгоритм совместных действий сотрудников правоохранительных и контролирующих органов при проведении проверок сообщений по преступлениям в отношении несовершеннолетних или совершенных несовершеннолетними, а также расследовании уголовных дел в отношении несовершеннолетних. В целях осуществления действенного контроля за работой территориальных следственных отделов по данному направлению деятельности, по результатам каждого полугодия Правительственная комиссия по делам несовершеннолетних края предоставляет информацию о выполнении Соглашения между Правительственной комиссией по делам несовершеннолетних, в том числе и территориальных подразделений, и следственным управлением по вопросу защиты прав и интересов несовершеннолетних.

В целях реализации государственных программ, направленных на оказание поддержки государственных и муниципальных учреждений, в которых воспитываются дети из числа сирот и оставшихся без попечения родителей, сотрудниками следственного управления оказывается помощь МОУ «Специальный (коррекционный) детский дом №3», МОУ детский дом «Росинка» для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, муниципальному учреждению «Социальный приют для детей». Указанным учреждениям организована систематическая помощь в приобретении спортивного инвентаря, игрушек, бытовых приборов. На средства, собранные сотрудниками управления, воспитанники детского дома неоднократно посещали Камчатский театр драмы и комедии, детский развлекательный центр.

Принято участие в праздновании выпуска воспитанников, спортивных соревнованиях детского дома, где вручались памятные подарки.

При участии председателя Общественного совета при Следственном управлении, проведены уроки мужества, развивающие патриотизм у подрастающего поколения.

В соответствии с рейтинговыми показателями работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации за 2012 год, следственное управление по эффективности, качеству и соблюдению законности занимает 1 место среди следственных органов по Дальневосточному федеральному округу и 16 место среди следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности следственных подразделений управления, повышения эффективности следственной работы и процессуального контроля необходимо продолжить работу по: обеспечению законности и неукоснительного соблюдения прав и свобод человека и гражданина при приеме, регистрации и проверке сообщений о преступлении, возбуждении и расследовании уголовных дел, рассмотрении обращений граждан; организации оперативного раскрытия и расследования преступлений в соответствии с подследственностью, установленной уголовно-процессуальным законодательством РФ, сокращением процессуальных сроков; активизации работы по выявлению и расследованию коррупционных преступлений, в том числе, совершенных лицами, обладающими особым правовым статусом; повышению эффективности расследования в сфере налогообложения; всестороннему и полному исследованию обстоятельств, способствующих совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, принятию исчерпывающих мер к их устранению; расследованию преступлений террористического характера и экстремистской направленности в тесном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность; расследованию и раскрытию преступлений прошлых лет с использованием новых достижений криминалистической науки и техники.

26 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/720924>